

经典重现



◆《追捕》海报



◆张涵予饰演杜丘, 戚薇饰演真由美



◆高仓健版的《追捕》剧照

吴宇森新版《追捕》定档11月24日 张涵予演杜丘

据《北京晚报》消息 高仓健主演的《追捕》有点年纪的人几乎无人不知,其中一句台词“跳啊,你倒是跳啊,昭仓跳下去了,唐塔也跳下去了,你也跳下去吧!”更是被观众一再传播模仿,成为经典。现在,由吴宇森导演执导,张涵予、福山雅治和戚薇主演的新版《追捕》已经进入了首映倒计时。5日,剧组在北京举行了定档发布会,宣布11月24日公映。聊起这部心血之作,吴宇森表示,新版《追捕》除了向老版致敬外,在内容上有了很大的改动,“新片主打极致浪漫,此外,这也是一个很伤感的故事”。

高仓健扮演的杜丘是东京地方法院的一名检察官,被人意外陷害。但到了新版《追捕》中,张涵予扮演的杜丘成了一个中国人,他在东京的一家制药公司担任国际律师。当然,在片中,他也是因为被陷害,不得不一路逃命,同时还要找出陷害自己的主谋。

老版《追捕》改编自日本著名小说《涉过愤怒的河》,小说和电影都是上世纪七十年代的。但在新版《追捕》中,吴宇森导演将故事设定在了现在,他表示,这样做的目的,就是为了让观众更加有代入感,“他们对于现在的生活更加能感同身受”。

《追捕》花了将近5个月的拍摄时间,剧组全程在日本拍摄。在细节上可谓是精雕细刻。其中光是张涵予和福山雅治的枪战戏,就用了6000发子弹。这不禁让人想起《英雄

本色》和《喋血双雄》中的枪战戏,可以说,这一次吴宇森导演是回归到了自己擅长的枪战动作戏领域,相信会给观众带来很大的惊喜。

主演张涵予此次凭借硬朗的形象被选中扮演杜丘这个角色,“我很幸运!”张涵予回忆,他小的时候,很喜欢杨子荣,没想到前几年拍摄了徐克导演的《智取威虎山》,票房过10亿。至于《追捕》这部电影,“我是因为本片中的声音而去学了播音,成为了一名配音演员。最后竟然受吴宇森导演的邀请,扮演了杜丘这个人物,可以说,这是完成了一代人的情结。”

聊起片中两位男主角张涵予和福山雅治,吴宇森说,张涵予饰演的杜丘除了硬之外,内心还有“一份柔情”。而福山雅治饰演的警察矢井,相比旧版,更加刚柔并重,“旧版中的警察矢井是正邪交织,有点模糊不清。而新版中的警察,很难忘记他死去的太太,因为深爱,所以有点自暴自弃,后来为了追查这个案子,最终跟张涵予饰演的杜丘成为了好朋友。”

戚薇在片中扮演女主角真由美,她连呼自己当初受邀时,完全不敢想象。“这是吴宇森导演,在我心中,他是神一般的存在。”为此,戚薇很珍惜这次合作的机会,其中有一次在拍摄时,额头上不小心受伤,到医院缝了几针后,马上回到片场拍摄,让吴宇森导演很感动。

目前《追捕》作为国产影片的代表,正在第74届威尼斯国际电影节上展映,并进行全球首映。

《中国新歌声》“大淘杀” 本周迎来最终结局

◆全媒体记者 胡惠

本报讯 本周五21:10,浙江卫视第二季《中国新歌声》将迎来“导师魔鬼六次方循环大淘杀”的最终结局。

上周,周杰伦连输三场遭遇“剃光头”,本周周杰伦誓要捍卫地表最强的荣耀,拿出自己的血性和杀气,扬言学员能够“两分钟就把他们干掉”。“复活”学员达布希勒图将代表“地表最强”争夺这一阶段的最后一个名额,周杰伦为他选曲《达尔文》,现场揭秘这首歌最早其实是蔡健雅写给陈奕迅的,背后还有一段不为人知的往事。除了周杰伦,其他三位导师手中还各有一个复活名额,如何使用让他们颇为纠结,而与此同时,随着战势节节顺利,陈奕迅已然锁定“最强战队”,尽管手中还有一次复活权利尚未行使,陈奕迅却在现场“任性”表态自己不想使用复活键,还“自黑”自己是狠心导师。”



◆徐小明

徐小明将再造经典

《新·霍元甲》年底开机

据《新快报》消息 还记得电视剧《霍元甲》吗?在该剧播出30多年后,9月5日,导演徐小明携手佛山“广莱坞”宣布将于年底拍《新·霍元甲》。

作为香港影视圈的扛鼎人物,徐小明导演的1981版电视剧《霍元甲》曾风靡神州大地,缔造了铭刻于一代中国人心中不朽的经典。

徐小明被誉为上世纪80年代武侠剧的开路先锋,由其执导的电视连续剧《霍元甲》红遍中国,也在东南亚华人地区掀起爱国热潮,被力赞是一部弘扬爱国及民族精神更是长中国人志气的好作品,数十年来不断回放,已成为电视连续剧经典中的经典,主题曲《万里长城永不倒》亦是由徐小明亲自主唱,脍炙人口,获奖无数,可以说每一个中国人都会哼上一两句。

《霍元甲》三部曲《陈真》《霍东阁》

至今影响了三代观众,30多年后,这部经典作品将会以全新面貌重现观众眼前。据悉,50集大型连续剧《新·霍元甲》将于今年年底开机,预计明年年底面世。比起旧版《霍元甲》,新剧的最大亮点是塑造了一个不畏霸权、心怀家国的民族英雄形象。《新·霍元甲》有一半背景在佛山取景。

选择在今年重拍《霍元甲》的原因,徐小明坦言:“明年是霍元甲150周年的纪念,希望藉此重大日子再次唤起观众的回忆,同时也希望吸引年轻观众爱国和弘扬民族精神。”他还介绍了自己的中期小目标:“我要在‘广莱坞’拍一部电视剧一部电影,除了《新·霍元甲》外,我还筹备了一部以李小龙为题材的励志电影,因李小龙是佛山人,出生于佛山,百分百是佛山原素,片名暂叫《梦会李小龙》,希望明年年中可以开拍”。